



06/11/07

חברי הועד
מזכירות
עורך "הגל" 2 X (משודר וכתוב)

הנדון: פרוטוקול ישיבת הועד מה- 30 לאוקטובר 2007

כללי

- א. ב 30 לאוקטובר 2007 בתל-אביב, נערכה ישיבת ועד האגודה. נוכחים בנספח א'.
- ב. על הפרק: סטטוס תקנות-הקרינה, ממסרים, שינויי-תקנון, פעילות 60 שנה, שונות. (נושא שינוי הסילבוס וההמלצה בעניין המורס למ. התקשורת שתוכנן בסדר היום, הועבר לשיבה הבאה).
- ג. בהיעדרו של היו"ר יוסי 4X6KJ ניהל את הישיבה הח"מ.
- ד. הישיבה נפתחה בתודה מיוחדת לחנן צבר, דני רוזן, ודוד בן-בסט על המאמץ האדיר ועל ההישג המכובד בנושא תקנות הקרינה.
- ה. פרוטוקול ספטמבר 2007 אושר פה-אחד.

תקנות הקרינה ותמ"א 36 ב': חנן 4Z1DZ, אהוד 4Z4UR

לנושא תקנות הקרינה: חנן מבקש להדגיש את עבודתם המסורה וחלקם הרב בהשגים עד כה של דני רוזן ודוד בן-בסט, כפי שבאו לידי ביטוי בהחלטות בוועדת הפנים של הכנסת לנושא איכות הסביבה. מסתמן כי חובבי הרדיו הוכרו כמובדלים מסלולר, יהיו פטורים מבידיקות קבועות אך ימלאו טופס בקשה מפורט ויצרפו חישוב מפורט של נתוני חתנתם, "כמות" שידורנו מחושבת בנוסחה מתוחכמת על פני כל היממה (אהוד זגר היצליח לשכנע את הנוגעים בדבר וזכה לתמיכת מ. התקשורת), תהיה אגרה שנתית נמוכה יחסית מדי שנה, ואחת ל 5 שנים אגרה נוספת נמוכה אף היא לחידוש אישור ההפעלה. מכיוון שהנוסחים הסופיים של ההצעות והתקנות והשאלונים לא מאושרים עדיין, אין במוזכר כאן עדיין שום התחייבות – אפילו שאלה הם פני הדברים. חנן מציע להיערך ל "פיילוט" של חובבים בעלי אנטנות פשוטות (דייפוליס וורטיקליות) למרות הצעתו של אהוד לנסות דווקא עם אנטנות יאגי תחילה. החובבים שב"פיילוט" יבדקו את כל תהליך קבלת היתרי-הקרינה ברגע שזה יהיה סופי. רצוי לצרף לבקשות העתידיות תמונות ממש של האנטנות. בנוסף, מציע שאהוד זגר יהיה המרכז מ טעם האגודה לפניות הפיילוט (בדיקת הטופסולוגיה ומתכונת הבקשות). מציין כי בדיקות קרינה יעשו במקרי בעיה או תלונה, ולשם כך חשוב להיערך עם בודקים מטעם האגודה. אולי 2-3 בחלוקה לצפון, מרכז ודרום הארץ. אהוד הזכיר לפורום את ממצאי הבדיקה שערך בנושא הכשרת חובבים כבודקי קרינה על העלויות הגבוהות הכרוכות בכך. מציע להתקשר בנושא עם חברה חיצונית על בסיס חוזה רב-שנתי או דומה. גם נושא זה (מתכונת, השאלת ציוד, דרישות-סף למועמדים וכד') טרם נסגר מול המשרד לאיכות הסביבה. (לענין זה העיר שרוליק כי תהיה כנראה היענות והתנדבות לתפעול הבדיקות מצד חברים באגודה, אבל צריך לדאוג לנושא הציוד וההכשרה ראשית).

סיכום לנושא תקנות הקרינה

1. מייד לכשיהיו כל הנוסחים הסופיים של הניירת הרלוונטית בידי האגודה הם יועברו לכלל החברים.
2. יוכן הסבר למילוי הבקשה בצירוף דוגמת בקשה עם הסבר לשימוש בגליון האקסל הנלווה. (אהוד+ח"מ).
3. האמור יפורסם בגל בהקדם ולפי התפתחות אישור הסופי של הדברים.
4. לבקשות הפיילוט ישמש אהוד זגר כבודק אחרון לפני שליחתן.
5. בשלב זה החברים מתבקשים שלא לפעול עדיין מול המשרד לאיכות הסביבה באופן עצמאי.
6. חברים המעוניינים לשמש **בהתנדבות כבודקי קרינה** מתבקשים לעניין בכך את הועד. נא לציין אזור פעילות אפשרי (צפון, מרכז, דרום), קיום רכב, שעות פנויות, השכלה ועיסוק רלוונטיים (מדעים \ רפואה \ הנדסה \ הכל) – למרות שאין בידינו כרגע מפרט דרישות מהמועמדים לקורס שכזה, או מידע ממשי על אופן הפעלת הבודקים במקרה הצורך.

לנושא תמ"א 36 ב'

חנן מזכיר כי כאן הפעילות בחיתוליה. במהלך סוף נובמבר או תחילת דצמבר תתקיים פגישת המועצה הארצית בעניין ואנו הוצאנו מכתבים מספר לחלק מהגורמים המעורבים, כולל לחלק מהשרים. עדיין אנו צריכים קשרים אישיים



לגורמים נוספים בתוך חברי המועצה (ראה נספח ב' וגם "הגל" אוקטובר 2007). אהוד מבקש שעקב רגישות הנושא לא נשתלח במי מהמעורבים. לעניין זה מאמר המערכת ב"גל האחרון" זכה למספר תגובות שליליות ולא היה במקום.

סיכום לנושא תמ"א 36ב':

1. בשלב זה אנו מברכים על הפעילות כפי שמבוצעת ע"י חנן, דני, ודוד וסומכים ידנו עליה.
2. חברי האגודה המקורבים למי מחברי המועצה הארצית (ראה רשימה מצ"ב) מתבקשים למהר ולהקים קשר עם חנן 4Z1DZ.

הממסרים:

איציק 4X6ZH - סקר מצב בעייתי בחלק רב מאתרי הממסרים מבחינת אישורי הקמה והתקנה שחסרים, אישורי גישה בעייתיים, ומגמת גידול בדרישות כספיות מצד בעלי-שטח או רשויות בהם התארחנו, מתארחים או רוצים להתארח. בפרט אמורים הדברים במצפה שם נתבקשנו להמציא רשיון ופירוט כד', בבקשת עיריית אריאל להשתתפות בתשלום חשמל בסך 2000 ש"ח לשנה, ובחווה מפולפל של אלפי שקלים ש חב' סלקום מבקשת מאיתנו לא שר לשם התקנת ממסר יתיר אצלה. בנוסף, יש הרבה ציוד שנמצא במחסניו האישיים של איציק ויש להידרש מחדש לתכנון איחסונו. איציק מזכיר כי "מטריית" מוטורולה בנושא הממסרים כבר אינה קיימת לרשותנו, כבעבר. מבקש למצוא דרכים ל"פתיחת דלתות".

אהוד 4Z4UR - חשוב לשלוח לכל מי שמחזיק ממסר שלנו, הסבר עלינו ועל מהות פעילות האגודה בשגרה ובחירום.

ברקן 4X10M - כדאי להשתמש בדוגמה טובה לחוזה שיש לנו עם אוניברסיטת חיפה, ששם גם העלות לנו נמוכה.

סיכום לנושא הממסרים:

1. הנושאים רבים. בנוסף, יש גם שאלה אמיתית (לפחות לדעת הח"מ) בנושא הכיוון ועתיד הממסרים בכלל (אולי להקטין כמות? אולי לפזרם באופן פרטי וכד'). סיכומם וקביעת דרכי פעולה יבוצעו לאחר קיום דיון ייעודי דחוף בנושא, עם גורמי האגודה וועד רלוונטיים, ועם היועץ המשפטי. יזמן הח"מ, ASAP.
2. למרות ועקב האמור, תדור 4Z5CA מתבקש להכין מכתב פניה כללי כמבוקש לעיל, ובו הסבר ותיאור שלנו, מטרותינו ועיסוקנו. רצוי להשתמש בזיקות למקומות ש "אוהבים" אותנו. מסמך זה יועבר לאיציק כך שישמש את ו. ממסרים עבור מי מהמתעניינים בנו, כהכנה לפגישות עתידיות, ובפרט למצפה ולאריאל.
3. נציגי ו. ממסרים יפגשו עם נציג ע. אריאל בהקדם ע"מ לסגור ולמסד את תביעת התשלום. שרוליק מבקש להיות שותף מהיכרותו את הנוגעים בדבר. יש לערב את הגיבור בכלל התהליך. (איציק).
4. ברקן יעביר לתדור וליועץ המשפטי את החוזה החיפאי.

ההתקנון:

כזכור ולצערינו, תקנוני האגודה לדורותיהם, על שינויים שהוצעו בהם במהלך השנים ואושרו ע"י אסיפות כלליות למיניהן, מעולם לא אושרו ע"י רשם העמותות. (למי שלא הבין – לא היה לנו תקנון משלנו, אלא הכללי ברירת-המחדל שנכון לכל עמותה). היועץ המשפטי שלנו עו"ד דניאל הרשקו, מרכז את השינויים וההתאמות בהם קיבלנו הערות חוזרות, וינסחם כך שיתקבלו משפטית וחוקית על רשם העמותות.

סיכום לנושא התקנון:

1. התקנון יאושר בשלבים (מנות) ובשלב הראשון יועבר התקנון ה"לפני אחרון הידוע". בתום אישור תקנון ה"בסיס" לעיל, יוכנסו השינויים שאחריו ויועברו אף הם לאישור הרשם. (7 בעד, 0 נגד, 0 נמנעים).
2. רק נושאים שימצאו בניגוד לחוק או שניסוחם לפי חוק סותר את הכוונה המקורית שאישרה האסיפה הכללית (כלשהי) יועברו להצבעה ואישור מחדש של האסיפה הכללית הקרובה. (7 בעד, 0 נגד, 0 נמנעים).

פעילות 60 שנה לאגודה ולמדינת ישראל

א. מרק 4Z4KX: מבקש לאשר את 4X60 (4 איקס 6 אוסקר) להפעלה ב CQWW CW ב 11-24 ממיקוה, ולאשר את ה SUFFIX 60 לכלל החובבים החל מה 11-29 ועד יום העצמאות 2008 (8 מאי). בנוסף, מציע שמי שהיה חובב ב'48 יוכל להפעיל עם 4X60 (מיקי – מה עם אותות קריאה דומים שנבדלים רק בספרה?). כמו כן היציג



סמל שתיכנן לנושא "60 שנות", וביקש להסתייע בגרפיקאי להשלמתו, ובהמשך לשלבו במסמכים \ תעודות \ כרטיסים שיופקו וכד'.

ב. זיו 4X1UK מזכיר להתרכז בפעילות שתפרסם אותנו בארץ ולא לשים דגש על חו"ל. לתמרץ את חובבינו שלנו. ג. שרוליק – לשלב בגל דפים צבעוניים בהדפסה נפרדת שתוכנס לעיתון בנפרד.

סיכום לנושא "60 שנות":

1. הח"מ יפעל מול מ. התקשורת לאישור אותות הקריאה לכלל הפעילויות המיוחדות (6O, 6ØID, 6ØISR).
2. מרק מתבקש לעניין את חברנו הגרפיקאי הרמן 4Z5SA בנושא הלוגו שהיציע.
3. עורך הגל יבדוק מול עזר 4X6MI אופציות ומשמעותן לשילוב 2-6 דפי צבע בעיתון החגיגי 2008.
4. מיקי 4X4KK יצייע רשימה מיוחדת לאותות קריאה 4X60 (ארבע איקס שישים).
5. הצוות המטפל באירועי "שישים שנות": צחי, מרק, מיכאל, תדהר, שרוליק. מי שרוצה לסייע-נא לסייע....

שונות

- א. תדהר 4Z5CA: השרת שלנו שממוקם בחוות השרתים של בזק בארון של RESELLER "נפל" ליום אחד והוחזר חזרה. לא ברור עדיין למה. נושא OUTSOURCING של השירותים הדגיטליים לחברים, כדאי עבור מייל למשל, כי ניתן לקבל זאת בגוגל בעלות "0" ובהרבה נפח. ה"מחיר" הוא פירוט מכל אחד ובכל כיוון אפשרי.... והיעדר שליטה. לשאלתו של פאול על אי-קבלת דרישת תשלום מחב' RESELLER על איחסון השרת שם אומר כי טרם התקבלה כוז. תדהר ועציון יטפלו מול ליאור פריבאי (הבעלים) בנושא. מצייין שהאתר הישן מגובה וקיים אבל הגיע הזמן שמישהו יעזור ויתנדב ולא רק יעוצו עיצות באשר למראה ותוכנו ומה לא טוב ומה לא לעשות. אם לא באים לעזרה שישבו בשקט ויהנו מהנסיעה ...
- ב. פאול 4X6UU: מבקש שתדהר יחזיר את האתר הישן של האגו דה לפעילות ולא להשתמש במראה החדש והלא כ"כ שלם \ נוח \ תקין למרות דברי תדהר בנושא.
- ג. הח"מ 4Z4TL: מצטרף לבקשה, ומציין מספר פניות דומות בנושא, שהועברו באמצעות יוסי 4X6KJ מחברים בחו"ל שנתקלים בקשיים ואי-נוחיות מול האתר החדש. גם בארץ היתה מחאה לא קטנה על קשיים וב עיות. יש להחזיר את המצב הקודם ורק כשהחדש יהיה מוכן לשלבו. (תדהר).
- ד. מיכאל 4X4KF: העלה את העניין של אחריות העיתון ומשרד הדוברות שהיה מתוכנן בסדר-היום. מפאת קוצר הזמן נדחה הדיון בנושא זה לשיבה הבאה.
- ה. שרוליק 4Z4JT: פלג לפיד 4X1GP פנה בזמנו לוועד בבקשה להתמנות ב HF מנג'ר. טוען שלא קיבל התייחסות לפנייתו ונפגע מכך. מבקש התייחסות וסיכום סופי. (הערת הח"מ: מוזר, כי אכן לאחר בקשתו של פלג מצמצמו 2006, נדון הנושא בישיבת הוועד של ינואר 2007, וסוכם בהתנייות והסתייגויות מספר. פרוטוקול ינו' 07 הועבר ישירות לפלג על ידי בדוא"ל ייעודי עבורו, עליו גם הגיב פלג בו ביום 07-01-20).

סיכום

- א. משיבות קודמות: <http://www.iarc.org/~4z4tl/vaad>.
- ב. הישיבה הבאה תהיה ב 27 נובמבר 2007.
- ג. נרשמה היעדרות שלישית רצופה לחבר הוועד משה 4Z5RG.
- ד. תודה לעורך הגל"מיכאל על הרגעת ציבור המאזינים לרדיוס FM 103 בנושא הקרינה, במסגרת כניסתו לשידור שם בעניין אחר.
- ה. בברכה

צחי לינדנבאום 4Z4TL
מזכיר הוועד

נספח א' : נוכחים

4Z4TL, 4X6UU, 4Z5CA, 4Z4GT, 4Z4JT, 4X6ZI, 4Z4BS, 4X4KK, 4Z4UR, 4X4KF, 4Z4KX, 4X6ZH, 4X4CP, 4X6HT, 4Z4DL, 4X1DZ, 4Z4OQ, 4X1UK, 4X6ZQ, 4X1OM

נספח ב': חברי המועצה הארצית לנושא תמא 4Z5CA

כאמור לעיל, אנו מבקשים את עזרת החברים בקישור עם חברי המועצה הארצית הר"מ לשם הצגת נושא חובבי הרדיו, יצירת אוירה אוהדת בקרב בעלי ההשפעה במועצה והצבעה לטובתנו בדיונים הבאים של המועצה. נא לפנות לחנן צבר 4Z1DZ בטלפון 050-7560272 או בדוא"ל לקבלת הדרכה והסבר. ניתן גם לפנות לדובר האגודה תדהר טויכר 4Z5CA.

כל חובבי הרדיו מוזמנים לפנות לצוות בשאלות, הצעות ורעיונות בכתובת דואר המיוחדת של הצוות: a-team@iarc.org

רשימת חברי המועצה:

משרד הפנים: רם בלינקוב (יו"ר), שמאי אסיף, דורון דרוקמן, רונית מזר, דוד פלזר
משרד האוצר: סטניסלב שוורצביין
משרד לאיכות הסביבה: שי אביטל, ולרי ברכיה, אפרים שלאן, גמליאלי יוסף, מנחם זלוצקי
משרד לתשתיות לאומיות: ירדנה פלאוט, יעקב מימרן, יורם רונדשטיין
משרד הבטחון: סא"ל עדנה פרדו, סר"ן יוסף טגניה
משרד הבינוי והשיכון: חיים פיאלקוף, אילן טייכמן, רבקה אבלסון, צביה אפרתי, קרלוס דרינברג
משרד הבריאות: שלום גולדברגר, אלכס לבנטל, גרגורי רודשטיין
משרד ראש הממשלה: גבי גולן, איימן דאר סייף, אמיר וייס
משרד החקלאות: יוסי ישי, רות פרום, רענן אמויאל, מרדכי תמיר
משרד המשפטים: עו"ד דלית דרור, עו"ד רינה מיוחס, מיכל ברנדשטיין, עו"ד אורית קוטב
משרד התחבורה: אלכס לנגר, ישעיהו רונן, אורנה לחמן, מריה כהן אתגר, אהרון זיסו, אהרון ויסמן
משרד התעשייה והמסחר: יגאל יוסף, דן סתו, אפי אלמליח, כרמית פינץ קדמי
שיכון ובניה: סופיה אלדור, נחום פלד, עינת גנון, שלומית גרטל, יוסף רוז, ליאורה לבקוביץ זיידמן, איילת קראוס
רשות גנים: אלי אמיתי, מודי אורון, יובל פלד, הלל זוסמן, ניר אנגרט
עיריית ירושלים: אורי לופוליאנסקי, אורי מקלב
עיריית תל-אביב: דורון ספיר
עיריית חיפה: שמואל גלבהרט
עיריית יבנה: צבי גוב ארי
עיריית נתיבות: יחיאל זוהר
עיריית עכו: שמעון לנקרי
עיריית קרית מוצקין: חיים צורי
מועצה מקומית גדרה: ירון בן נון
מו"מ בוועינה-נוג'ידאת: סאלח סולימאן
מו"מ מטולה: יעקב כץ
מו"מ כיסרא סמיע: מביה נאסר אלאדין
מו"מ קרית טבעון: אלון נבות
מו"מ שגב שלום: סעיד אלחרומי
מו"מ תל מונד: שלמה רצבי
מועצה אזורית בני שמעון: משהו פאול
מוא"ז שער הנגב: אלון שוסטר
מוא"ז לב השרון: יצחק ישועה
מוא"ז שפיר: אשר אברג'יל
מוא"ז מגידו: חנן ארז
מוא"ז מרום הגליל: שלמה לוי
מוא"ז מטה אשר: יהודה שביט
נציג מהנדסים ואדריכלים: אדר' אדם מזור
ארגון הנשים: ציפי רון
טכניון: פרופ' רחל אלתרמן, ד"ר אמנון פרנקל
המוסדות המתיישבית: פנחס כהנא, עופר לאופמן
סוציולוג: פרופ' ארוה צ'רצ'מן
ארגון הגג איכות הסביבה: יואב שגיא, איריס האן, איתמר בן דוד, עו"ד אלי בן ארי, אלונה שפר קארו